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2017年伯克利-Haas商学院创新创业未来商业领袖培养项目
1、 项目概览
伯克利-Haas商学院创新创业未来商业领袖培养项目是加州大学伯克利分校哈斯商学院(UC Berkeley Haas School)和加州大学伯克利分校国际部(UC Berkeley Extension)共同举办的项目，旨在汇聚全球顶尖大学的精英学生，在加州大学伯克利分校哈斯商学院顶尖教授的指导下，利用硅谷资源，学习创新创业相关知识、精准定位创新创业领域、了解商业行业职业发展趋势、提升自身领导能力、拓展国际精英人脉，从而引领项目参与学生迈向高端创业之路，奠定未来商业领袖的坚定基石。此项目适合意向自主创业的各专业学生以及商科专业学生。SAF海外学习基金会作为伯克利-Haas商学院创新创业未来商业领袖培养项目的官方合作伙伴，为SAF中国合作顶尖高校和其优秀中国学生提供包含选课指导、申请安置、行前服务、海外应急等全方位的服务。
2、 项目优势
· 学校层次高：学生将就读于加州大学伯克利分校哈斯商学院。哈斯商学院商科教育中成绩斐然，其商科本科教育在2016年US. News排名中名列全美#2。现任美联储主席珍妮特(耶伦也是哈斯商学院的教授。
· 顶尖教授任课：该项目所有课程均有加州大学伯克利分校哈斯商学院教授或讲师任教。所有任课老师均在学术方面有极深造诣，并在商界有广泛经验和联系。
· 精英学生群体：参与项目学生均在世界顶尖高校的优秀学生中进行挑选。在整个项目中，学生们通过与来自其他世界顶尖高校的优秀学生、加州大学伯克利大学的学生同堂上课，并参与丰富多彩的社会及游览活动，在学术、生活等各个方面进行深层次的接触和交流，共同进步，并结下深厚友谊，结下精英人脉圈，为之后的职业之路铺平道路。
· 职业发展指导及企业参访：参与项目学生除通过课程学习充分了解商业知识，同时项目组还为学生们提供充分的职业发展指导及企业参访，包括职业发展规划、求职技巧、美国研究生申请指导、商业机构访问等，使学生们在职业发展的初期就获得更高更广泛的视野，在竞争中领先。
· 项目证书：项目结束后，学生将获得加州大学伯克利分校国际部颁发的成绩单，及加州大学伯克利分校哈斯商学院和国际部共同办法的项目参与证书。
3、 项目内容
1. 项目时长：1学期 （可秋季8月入学或春季1月入学）；
2. 课程内容
1) 9学分哈斯商学院课程。哈斯商学院课程可在以下课程中进行选择。
Problem Finding, Problem Solving;
Data and Decisions;
Social Media Marketing;
Business Model Innovation and Entrepreneurial Strategy;
Entrepreneurship Workshop for Startups;
Opportunity Recognition: Technology and Entrepreneurship in Silicon Valley;
Leading People;
Marketing;
Entrepreneurship and Innovation;
Microeconomics Analysis for Business Decisions;
2) Special Topics in Business Administration;
3) 3学分自由选课，可在加州大学伯克利分校课程中任选。课程可以通过下面选课链接进行查询。
http://registrar.berkeley.edu/sis-SC-message
注：选课需在满足课程先修要求及课程有空位基础上进行。
3. 住宿：校外住宿标准三人间 （由SAF海外学习基金会统一安排）；
4. 项目费用预估
	基础项目费用
	住宿费
	保险费
	总费用预估

	23937美元/学期
	5745美元/学期
	135美元/学期
	29,817美元/学期


费用说明：
1) 项目费用内容：包含加州大学伯克利分校一学期学费（9学分Haas商学院课程及3学分加州大学伯克利分校课程，共12学分）、学校统收费用、学校默认医疗保险费用及SAF的服务管理费用。SAF项目服务主要包括：项目咨询、项目申请及课程注册、住宿安排（见住宿及用餐部分介绍）、旅行和应急保险购买、签证指导（SAF历年来积累了非常丰富的签证经验，签证申请有保障）、行前指导、赴美地面接机、校友会活动、SAF美国工作人员在美提供应急支援服务及各项服务。
2) 其他必收费用：
· 住宿：出于安全角度考虑，SAF将为所有参与项目的同学统一安排住宿。住宿标准为校外住宿三人间标准（不含餐）；
· 医疗及应急保险费用：由于在海外就医费用非常昂贵，为确保在有就医需求或者应急状态下同学们有相应的经济保障，SAF会为同学安排医疗及应急保险。学校默认医疗保险费用已经包含在基础项目费用中。135美元/学期的保险费用为CISI应急保险费用。
3) 以上费用为伯克利-Haas商学院创新创业未来商业领袖培养项目预估费用。海外大学偶尔会对相关费用进行大幅度调整，SAF保留后续根据海外大学费用调整而就项目费用及必收费用调整的权利。一旦费用有任何调整，SAF会在网站上及时公布。

4) 学生自备费用：学生需自行准备签证费用、个人零花费用及国际机票费用。F1学生签证费用共计为360美元(签证费+SEVIS费)。个人零花费用根据学生个人情况不同，100~150美元/周可满足生活基本消费。国际机票（含税）价格从8000人民币到15000人民币不等。
4、 报名程序

1. 报名条件

· 在校全日制本科生

· GPA要求：3.5/4.0

· 语言最低要求：托福（IBT）90或雅思7.0

2. 报名截止日期：4月14日
注：学校采取择优录取原则，提早申请有优势。
3. 项目流程及申请流程

· 学生联系SAF国际项目办公室，了解项目具体情况；

· 根据学生的专业及其他要求初步确定意向交流的学校、专业，填写报名表；

· 依据各大学的要求及自身的需求，选择参加语言考试（如雅思、托福）；

· 获得语言成绩后，再次确定最终申请交流的大学、专业及课程计划；

· 学生准备申请材料；

· 申请材料准备齐全，并在申请截止日期前递交至SAF海外学习基金会，由SAF递交至美国大学。

· 获得录取通知书后，根据SAF老师及我校老师的指导完成签证、行前准备、校内流程等手续，顺利赴美进行学习。

注：

· 建议同学提前开具中英文成绩单、准备护照、并通过选课链接查看自己意向课程，以便缩短申请材料准备时间；
· 有意申请项目同学请尽早联系SAF指导老师，获得详细咨询及指导。

5、 项目联系人
SAF广州办公室

地址：广州市海珠区江南大道中100号中广大厦1107室

官网：http://china.studyabroadfoundation.org/ 
咨询电话：020-81533167；020-81535632
咨询QQ：2974528477，1136078312
微信公众号：SAFChina
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